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pl pll=p1 +P3(o,01) Bpema
>
p2 = 0,15 H/mm’ p3 = 0,01 H/mm’ p2 = 0,15 Himm® I
Dn= | e= spr=| A= p2= h= p3= t2= t3= t4= p2= t5= B='PAT [MM]_|
[Mm] [Mm] [Mm [Bap.] [Mm] [Bap.] [cak.] [cak] | [cak.] [Bap.] [Mun.] | MUH= | MaKc=
90 8,2 11 | 2106 3,5 1,5 0,2 82 6 6 3,5 11 6 8
5,4 17 | 1434 2,4 1,0 0,2 54 5 5 2,4 8 4 5
51 [17,6 [ 1360 2,3 1,0 0,2 51 5 5 2,3 7 4 5
3,5 26 951 1,6 0,5 0,1 35 4 4 1,6 5 2 4
110 | 100 11 [ 3140 5,2 1,5 0,3 100 7 7 5,2 14 7 10
6,6 17 | 2143 3,6 1,0 0,2 66 6 6 3,6 9 5 7
6,3 [17,6 | 2051 34 1,0 0,2 63 6 6 3.4 9 4 6
4,2 26 | 1395 2,3 0,5 0,2 42 5 5 2,3 6 3 4
125 | 114 11 [ 4066 6,7 1,5 04 114 8 8 6,7 16 8 11
74 17 | 2733 4,5 1,5 0,3 74 5 5 4,5 10 5 7
71 (17,6 2628 4,4 1,5 0,3 71 5 5 4,4 10 5 7
4,8 26 | 1812 3,0 1,0 0,2 48 5 5 3,0 7 3 5
140 | 127 11 [ s076 8,4 2,0 0,6 127 7 8 8,4 16 9 13
8,3 17 | 3432 57 1,5 0,4 83 6 6 57 11 6 8
8,0 |17,6 | 3316 55 1,5 04 80 6 6 55 11 6 8
5,4 26 | 2282 3,8 1,0 0,3 54 5 5 3,8 8 4 5
160 | 146 11 | 6666 11,1 2,0 07 146 8 9 11,1 19 10 15
9.5 17 | 4489 7.4 1,5 0,5 95 7 7 7.4 13 7 10
9.1 [17,6 | 4312 7,2 1,5 0,5 91 7 7 7,2 12 6 9
6,2 26 | 2994 5,0 1,0 0,3 62 6 6 5,0 9 4 6
180 | 164 11 | 8425 14,0 2,0 0,9 164 10 10 14,0 21 11 16
10,7 17 | 5688 9.4 1,5 0,6 107 8 8 9.4 15 7 11
10,2 [17,6 | 5438 9.0 15 0,6 102 8 8 9.0 14 7 10
69 | 26 | 3750 6,2 1,0 0,4 69 7 7 6,2 10 5 7
200 | 182 11 | 10390 17,2 2,0 1,1 182 11 11 17,2 23 13 18
11,9 17 | 7029 11,7 1,5 0,8 119 9 9 11,7 16 8 12
114 |17,6 | ¢751 11,2 1.5 0,7 114 8 8 11,2 16 8 11
7,7 | 26 | 4649 7,7 1,5 0,5 77 6 6 7,7 11 5 8
225 | 205 11 | 13164 21,8 2,5 1,5 205 10 11 21,8 26 14 21
13,4 17 | 8903 14,8 2,0 1,0 134 8 8 14,8 17 9 13
12,8 | 17,6 | 8529 14,1 2,0 0,9 128 7 8 14,1 17 9 13
8,6 | 26 | 5844 9,7 1,5 0,6 86 6 6 9,7 12 6 9
250 22,7 11 16201 26,9 2,5 1,8 227 11 13 26,9 28 16 23
14,8 17 | 10930 18,1 2,0 1,2 148 9 9 18,1 19 10 15
142 |17,6 | 10514 17,4 2,0 1,2 142 8 9 17,4 18 10 14
96 | 26 | 7247 12,0 1,5 0,8 96 7 7 12,0 13 7 10
280 | 254 | 11 | 20306 337 2,5 2,2 254 12 14 337 32 18 25
16,6 17 | 13729 22,8 2,0 1,5 166 10 10 22,8 21 12 17
15,9 [17,6 | 13185 21,9 2,0 1,5 159 9 10 21,9 21 11 16
10,7 | 26 | 9048 15,0 1,5 1,0 107 8 8 15,0 15 7 11
315 | 286 11 | 25720 42,7 3,0 2,8 286 13 15 42,7 35 20 29
18,7 17 | 17398 28,9 2,0 1,9 187 11 11 28,9 24 13 19
17,9 [17,6 | 16699 27,7 2,0 1,8 179 10 11 27,7 23 13 18
12,1 26 | 11508 19,1 2,0 1,3 121 7 7 19,1 16 8 12

PacwumndppoBKa o603HaYEHUIA:

Dn— HOMUHa/IbHbIM HaPYKHbIM anameTp Tpybbl [Mm];
e — HOMMWHa/IbHaA TONWMHA CTEHKM TPY6bl [MM];

A — nnouwaas cedeHna Tpy6bl [Mm’];

F — cuna ceapku [H];

h — BbicoTa rpaTta [mm];

B — wwupurHa rpata [mm];

[BmuH, Bmakc] — cermeHT AonyCcTUmbIX

3HAYEeHWI WKMPUHDBI MNOlYy4EHHOro rpata [mm];

pl — gaBneHue nepemelleHuns - muH [Bap.];

p2 — TabanyHOe 3HaYeHue AaBaeHunA A5 cBapuBaemblX Tpyb [Bap.];

pl — aasneHne ceapku [Bap.];

pll — paBneHue ocHOBHOrO Harpesa [Bap.];

tl — Bpems npeaBapuUTenbHOro Harpesa Ao obpasosaHus rpata ,h”[cak.];
t2 — Bpems OCHOBHOrO Harpesa (Npu cHUXKeHHOM aasneHuu pll) [cak.];
t3 — Bpemsa A/1A u3BNeYeHus HarpesaTesna [cak.];

t4 — Bpemsa An1A coeAnHeHusa Tpyb n JoCTUXKeHUn aasnenun pl [cak.];

t5 — Bpemsa oxnaxkA4eHua nog aasneHvem pl [muH].
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